
 

 

 

 

Extrato de Ata da 26ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura. 
 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 10/05/2021 - 09:00; 
Encerramento: 12:33. 
 
Lista de Presença na Sessão: Alécio Natalino Espínola / PSC; Elisabet Leal da Silva / 
REPUBLICANOS; Aldonir Cabral / PL; Celso Luiz Dal Molin / PL; Aparecido José Dias / 
PSB; Cleverson Antônio Sibulski / PROS; Dr. Lauri / PROS; Edson Souza / MDB; Josias de 
Souza / MDB; Sidnei Mazutti / PSC; Vilmar Melo / PP; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; 
Sebastião Madril da Silva / PSC; Liliam Farias Porto Borges / PT; Nildo Santello / PTB; 
Romulo Quintino / PSC; Sadi José Kisiel / PODE; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; 
Jeferson Cordeiro dos Santos / PV; Tiago Rodrigues de Almeida / DEM; Valdecir Alcantara 
Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Expedientes: 1 - Enviado à Mesa pelos Vereadores: PLO 59/2021; PLO 60/2021; Moção 
22/2021; Moção 23/2021; EME 01 ao PLO 40/2021; Parecer CCJ 61 ao PLO 42/2021; 
Parecer CCJ 74 ao PDL 05/2021; Parecer CCE 07 ao PDL 05/2021; Parecer CCE 05 ao 
PLO 42/2021; Requerimento nº 151 ao 156; Indicação nº 476 ao 499. 
 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Alécio Natalino Espínola / PSC; Elisabet Leal da Silva 
/ REPUBLICANOS; Aldonir Cabral / PL; Celso Luiz Dal Molin / PL; Aparecido José Dias / 
PSB; Cleverson Antônio Sibulski / PROS; Dr. Lauri / PROS; Edson Souza / MDB; Josias de 
Souza / MDB; Sidnei Mazutti / PSC; Vilmar Melo / PP; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; 
Sebastião Madril da Silva / PSC; Liliam Farias Porto Borges / PT; Nildo Santello / PTB; 
Romulo Quintino / PSC; Sadi José Kisiel / PODE; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; 
Jeferson Cordeiro dos Santos / PV; Tiago Rodrigues de Almeida / DEM; Valdecir Alcantara 
Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 20 de 2021, Altera dispositivos 
da lei nº 4.839 de 20.03.2008 e dá outras providências. Autor: Prefeito Municipal, Tipo: 
Nominal, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em 
1ª votação pela totalidade de vereadores presentes. Votos Nominais: Alécio Natalino 
Espínola - Não Votou; Elisabet Leal da Silva - Sim; Aldonir Cabral - Sim; Celso Luiz Dal 
Molin - Sim; Aparecido José Dias - Sim; Cleverson Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; 
Edson Souza - Sim; Josias de Souza - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Vilmar Melo - Sim; Pedro 
Arthur Sampaio Neto - Sim; Sebastião Madril da Silva - Sim; Liliam Farias Porto Borges - 
Sim; Nildo Santello - Sim; Romulo Quintino - Sim; Sadi José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio 
Campanha Ribeiro - Sim; Jeferson Cordeiro dos Santos - Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - 
Sim; Valdecir Alcantara Rodrigues – Sim. 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 39 de 2021, 
acrescenta dispositivo a lei municipal nº 7.152, de 31.08.2020, que estabeleceu a autarquia 
municipal de mobilidade, trânsito e cidadania - Transitar, e dá outras providências. Autor: 
Prefeito Municipal, Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - 
Obs.: Matéria aprovada em 1ª votação pela totalidade de vereadores presentes. 3 - Projeto 
de Lei Ordinária nº 40 de 2021, Altera a Lei nº 6.482, de 20.5.2015 (Institui o Plano 
Municipal de Arborização Urbana, define diretrizes, critérios técnicos e científicos para o 
estabelecimento de regras, que visa a implantação e a manutenção da arborização por meio 
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de ações de curto, médio e longo prazo, no âmbito do Município de Cascavel e dá outras 
providências). Autor: Celso Dal Molin, Tipo: Nominal, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em 1ª votação pela totalidade de vereadores 
presentes. Votos Nominais: Alécio Natalino Espínola - Não Votou; Elisabet Leal da Silva - 
Sim; Aldonir Cabral - Sim; Celso Luiz Dal Molin - Sim; Aparecido José Dias - Sim; Cleverson 
Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; Edson Souza - Sim; Josias de Souza - Sim; Sidnei 
Mazutti - Sim; Vilmar Melo - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Sebastião Madril da 
Silva - Sim; Liliam Farias Porto Borges - Sim; Nildo Santello - Sim; Romulo Quintino - Sim; 
Sadi José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; Jeferson Cordeiro dos 
Santos - Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - Sim; Valdecir Alcantara Rodrigues – Sim. 4 - 
Projeto de Decreto Legislativo nº 2 de 2021, Outorga o Título de Honra ao Mérito ao 
Padre Santo Pelizzer Autor: Cidão da Telepar, Tipo: Nominal, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 
0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em única votação pela totalidade de 
vereadores presentes. Votos Nominais: Alécio Natalino Espínola - Não Votou; Elisabet Leal 
da Silva - Sim; Aldonir Cabral - Sim; Celso Luiz Dal Molin - Sim; Aparecido José Dias - Sim; 
Cleverson Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; Edson Souza - Sim; Josias de Souza - 
Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Vilmar Melo - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Sebastião 
Madril da Silva - Sim; Liliam Farias Porto Borges - Sim; Nildo Santello - Sim; Romulo 
Quintino - Sim; Sadi José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; Jeferson 
Cordeiro dos Santos - Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - Sim; Valdecir Alcantara Rodrigues 
– Sim. 5 - Projeto de Decreto Legislativo nº 5 de 2021, Outorga a Medalha Osmar 
"Xiquinho" Zimmermann ao jogador de Futsal Aladinho. Autor: Josias de Souza, Tipo: 
Nominal, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em 
única votação pela totalidade de vereadores presentes. Votos Nominais: Alécio Natalino 
Espínola - Não Votou; Elisabet Leal da Silva - Sim; Aldonir Cabral - Sim; Celso Luiz Dal 
Molin - Sim; Aparecido José Dias - Sim; Cleverson Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; 
Edson Souza - Sim; Josias de Souza - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Vilmar Melo - Sim; Pedro 
Arthur Sampaio Neto - Sim; Sebastião Madril da Silva - Sim; Liliam Farias Porto Borges - 
Sim; Nildo Santello - Sim; Romulo Quintino - Sim; Sadi José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio 
Campanha Ribeiro - Sim; Jeferson Cordeiro dos Santos - Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - 
Sim; Valdecir Alcantara Rodrigues – Sim. 6 - Requerimento nº 146 de 2021, Requeiro, nos 
termos que regem o art. 148, IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja 
encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Carlos Alberto Gebrim Preto, Secretário 
de Saúde do Estado do Paraná, solicitando providências com o objetivo de autorizar e 
priorizar a liberação de cirurgias cardíacas a ser feitas em crianças com síndrome de Down, 
até os seis meses de vida, aos hospitais públicos do município de Cascavel. Autor: Mazutti, 
Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria 
aprovada em única votação pela totalidade de vereadores presentes. 7 - Moção nº 22 de 
2021, A Câmara Municipal de Cascavel, por meio de seus representantes legais, 
subscritores da presente proposição legislativa, nos termos que regem o art. 157 e 158 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, hipoteca, Moção de Aplausos para o Programa 
Institucional de Ações Relativas as Pessoas com Necessidades Especiais (PEE) da 
UNIOESTE, o qual, tem feito diuturnamente esforços para promover inclusão a todos os 
discentes desta universidade que necessitam de alguma forma serem assistidos para que 
possam melhorar seu rendimento acadêmico e tenham seu direito à educação atendidos e 
garantido. Autor: Edson Souza, Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em única votação pela totalidade de vereadores 
presentes. 
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Oradores do Grande Expediente: 1 – Edson Souza; 2 – Dr. Lauri; 3 – Cidão da Telepar; 4 
– Soldado Jeferson; 5 – Tiago Almeida; 6 – Policial Madril; 7 – Professora Liliam; 8 – Pedro 
Sampaio. 
 

 

 

 

Alécio Espínola  
Presidente 

Cabral 
1º Secretário 
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